PROTOKÓŁ Nr 4/2019

posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 22 lutego 
2019 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej 
i Budownictwa. 

ROGM.0012.3.4.2019
  		    		posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00
         			  		posiedzenie zakończono o godz. 13.05
                

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
4. Piotr Klasa				- Członek Komisji		
5. Szymon Pogoda				- Członek Komisji
6. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji	

Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Dominik Chodyra 			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Małgorzata Gawlik                       - Skarbnik Miasta
3.	Jerzy Zieliński    			- Sekretarz Miasta
4.	Robert Rzepnicki	- Naczelnik Wydziału Zamówień   Publicznych i Inwestycji Miejskich  
5. Marta Gęsikowska	- Kierowniczka Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej
6. Beata Sulska	- Naczelniczka Wydziału Społecznego

Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Współpraca z powiatem bolesławieckim w zakresie zadań na rzecz miasta.
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
3.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego dla terenu zlokalizowanego we wschodniej części miasta wzdłuż ulicy B. Kosiby w Bolesławcu,
3.2. w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec na 2019 r.,
3.3. w sprawie zmiany statutu Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Cypriana Kamila  Norwida – Centrum Wiedzy w Bolesławcu,
3.4. w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej Nr 2 
w Bolesławcu,
3.5. w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej Nr 4 
w Bolesławcu,
 3.6.w sprawie określenia form, wysokości i trybu przyznawania pomocy dla repatriantów zaproszonych do osiedlenia się na terenie Miasta Bolesławiec,
3.7. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
3.8. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.,
3.9. w sprawie powołania Komisji Statutowej Rady Miasta Bolesławiec.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.


Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Józef Pokładek - Przewodniczący Komisji IGPiB, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  

		Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek zaproponował zmianę porządku obrad polegająca na omówieniu w pierwszej kolejności punktów 3.3., 3.4., 3.5. 

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) przyjęła wniosek o zmianę porządku obrad. 

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) przyjęła nowy porządek posiedzenia.

Ad 3.3. Projekt uchwały w sprawie zmiany statutu Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Cypriana Kamila  Norwida – Centrum Wiedzy w Bolesławcu.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 1)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 
 
		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.4. Projekt uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej Nr 2 w Bolesławcu.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 2)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 
 
		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.5. Projekt uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej Nr 4 w Bolesławcu.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 3)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 
 
		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 2.	Współpraca z powiatem bolesławieckim w zakresie zadań na rzecz miasta.

	Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem. 
									(informacja – zał. nr 4)

	Informację zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych 
i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

	W dyskusji głos zabrali Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek, radny Stanisław Wiącek oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych 
i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

	Komisja IGPiB przyjęła informację do wiadomości.

Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
Ad 3.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania  przestrzennego dla terenu zlokalizowanego we wschodniej części miasta wzdłuż ulicy B. Kosiby w Bolesławcu

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

	Do projektu uchwały odnieśli się Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.
 
		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.2. w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miejskiej Bolesławiec na 2019 r.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 6)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki. 

	W przedmiotowej kwestii głos zabrali radny Leszek Chudzik, Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki oraz I Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.
	
		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.


Ad 3.6.  w sprawie określenia form, wysokości i trybu przyznawania pomocy dla repatriantów zaproszonych do osiedlenia się na terenie Miasta Bolesławiec

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 7)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Spraw Obywatelskich Krystyna Hodowana.
 
	W dyskusji głos zabrali Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek, radny Leszek Chudzik oraz Naczelniczka Wydziału Spraw Obywatelskich Krystyna Hodowana.

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 3.7. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 8)

	Przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.
 
	W dyskusji głos zabrali radny Leszek Chudzik, Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych Robert Rzepnicki oraz I Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek.

		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Ad. 3.8. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2019 r.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 9)

	Przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.
 
	
		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Ad. 3.9.  w sprawie powołania Komisji Statutowej Rady Miasta Bolesławiec


	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 10)

	Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek odczytał uzasadnienie do przedmiotowego projektu uchwały.
 
		Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką.


Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

1. Pismo radnego Piotr Klasy z dnia 25 stycznia 2019 r. w sprawie usunięcia zapór stojących na drodze dojazdowej do działek przy ul. Granicznej.

	Komisja IGPiB skierowała powyższą sprawę na wizję lokalną.

2. Pismo ZI-XII.7223.3.2019.TS z dnia 5 lutego 2019 r. w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej ustawienia znaku drogowego B-36 „zakaz zatrzymywania się” na ul. Targowej, po lewej stronie drogi, w odległości ok. 10 metrów przed wjazdem ze stacji paliw BP – w związku z pismem Komendy Powiatowej Policji w Bolesławcu.
								
	Komisja IGPiB skierowała powyższą sprawę na wizję lokalną.

3. Pismo ZI-XII.7021.1.2.2019.TS z dnia 6 lutego 2019 r. w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej wyznaczenia (budowy) miejsc parkingowych na tej ulicy – w związku z pismem Małgorzaty Ratusznej.

Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki poinformował, że jest to drugie pismo w tej sprawie. Odpowiedź na poprzednie pismo była negatywna. 
								
W związku z powyższym Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek  stwierdził, że Komisja podtrzymuje dotychczasowe zdanie. 

4. Pismo ZI-XII.7230.3.2019.TS z dnia 15 lutego 2019 r. w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej ustawienia na początku ul. Starzyńskiego 68-94 znaku „zakazu wjazdu wszelkich pojazdów z wyjątkiem mieszkańców, dostawców i pojazdów funkcyjnych służb”.

	Komisja IGPiB skierowała powyższą sprawę na wizję lokalną.

5. Radny Szymon Pogoda, w odniesieniu do sprawy dotyczącej przebudowy zaplecza  przy ul. Sądowa 4 – Daszyńskiego 9a,  zwrócił się do członków komisji o zajęcie się kwestią usunięcia oznakowania pionowego  zakazującego parkowanie pojazdów oraz wyznaczenie nowych miejsc parkingowych na w/w terenie. 

6. Radny Stanisław Wiącek powrócił do sprawy wprowadzenia ruchu jednokierunkowego na ul. Gałczyńskiego od nr 16 do nr 60.

Naczelnik Wydział Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki poinformował, że Prezydent zadecydował, aby nie wprowadzać na w/w ulicy ruchu jednokierunkowego i progów zwalniających. 

7. Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek poruszył temat przebudowy parkingu przy ul. Jana Pawła II między budynkami od 16-20 a 21-25. 

I Zastępca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek poinformowała, że zadanie przewidziane jest do realizacji w bieżącym roku.						

Ad 5.	Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia komisji.

Protokół Nr 3/2019 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 
25 stycznia 2019 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

	
	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Józef Pokładek zamknął posiedzenie Komisji IGPiB.

Przewodniczący Komisji
Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej 
i Budownictwa

/-/ Józef Pokładek
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